

### CORRECTION

**R. van Eldik,\* T. Asano,\* and W. J. le Noble\*.**  
Activation and Reaction Volumes in Solution. 2  
(*Chem. Rev.* 1989, 89, 549).

The figure appearing on p 599 as Figure 32 should be on p 653 along with its caption. The figure shown on p 653 as Figure 33 should be moved to p 599.